Hiperbola egyenes metszéspontjai

Szerkesztési menet:

Szerkesztendd olyan kor, ami egy adott kort érint, egy adott ponton atmegy ¢€s a kozéppontja
egy adott egyenesre illeszkedik.

Keressiink olyan H pontot a sikon, melyre vonatkozd hatvanya e-nek megegyezik

az F_2T pontpéron 4thalado korsor elemeire nézve. Mivel érintkezé korok hatvanyvonala
a kozos érintd, ezért a H-bdl ’e’-hez huzott érintdk kijelolik a korsor azon elemeit, melyek
’e’-t érinteni fogjak.

1, Vegyiink fel egytetszdleges k kort, mely a korsor eleme (kozéppontja t-re illeszkedik)

¢s metszi e-t. A k és e kozos hatvanyvonala a metszéspontjaikat 6sszekotd egyenes, ez messe
F 2T-t H-ban. Vilagos, hogy H pontnak az e korre és a korsor elemeire vonatkozolag
ugyanaz a hatvanya.

2, Hazzunk érintoket az e korhoz az érintési pontok a keresett korok tovabbi pontjai,
igy a kozéppontjaik a koroknek az F_1-el 6sszekotd egyenesek és t metszéspontjai (M,N)



Szerkesztendo kor, aminek kozéppontja egy egyenesen van két kort pedig érint

a, Kiillonbozo sugaruak:

(dilatacid) : Ha talalok olyan kort, ami mindkett6t érinti, akkor ugyanaz a kézéppontja egy olyan kornek is,
ami a nagyobbik helyette (R-r) sugarti azonos kézéppontut érint és a kisebbik kézéppontjan
athalad

b, Azonos sugaruak:
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